
Повідомлення
про оприлюднення проєкту документа державного планування

та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування
З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проєкту Програми

економічного і соціального розвитку Полтавської міської територіальної громади на
2022. рік (далі - Програма), що є документом державного планування місцевого рівня та

звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) Департамент економіки і інвестицій

повідомляє про початок та строки громадського обговорення проєкта документу

державного планування.
Метою Програми є створення умов для економічного зростання та вдосконалення

механізмів управління розвитком Полтавської міської територіальної громади на

засадах ефективності, відкритості та прозорості, посилення інвестиційної та
інноваційної активності, забезпечення належного функціонування інженерно-
транспортної та комунальної інфраструктури, проведення цілеспрямованої
містобудівної політики, дотримання високих екологічних стандартів та, в результаті
цього, підвищення конкурентоспроможності Полтавської міської територіальної

громади, доступності широкого спектра соціальних послуг, забезпечення гідних умов
життя та загального підвищення добробуту населення.

У Програмі відображені основні досягнення 2021

рокуУ сфері економічногота соціального розвитку, проблемні питання.
У звіті (СЕО) проведено оцінку впливу на навколишнє природнє середовище та

передбачено ряд заходів щодо поліпшення стану навколишнього середовища, які

стосуються факторів, що негативно впливають на стан атмосферного повітря, водних
ресурсів, грунтів і, як наслідок, на стан здоров'я населення.

Розробником документа державного планування місцевого рівня, а саме проєкт
Програмита звіту СЕО,є Відділ стратегічного планування, моніторингу та промоцій

Управління стратегічного розвитку Департаменту економіки і інвестицій.
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного

планування - Полтавська міська рада.
3. Процедура громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури
Дата подання заявки про визначення обсягу СБО 1 оприлюднення її шляхом

розміщення на офіційному сайті Полтавської міської ради та виконавчого комітету
перв://гада-ромнаха.еоу.па/реоріе/73666188/. Публікації заяви в газетах - «Полтавський
вісник» Ло43 (1685) від 28 жовтня 2021 р. та «Зоря Полтавщини» Ме76 (23580)
від 29 жовтня 2021 р.

ння



Дата подання повідомлення про оприлюднення документу державного планування та
звіту СЕО на офіційному сайті Полтавської міської ради та виконавчого комітету
перв://гтада-рокаха.гоу.па. Публікації заяви в газетах -- «Полтавський вісник» Ле50 (1692)
від 16 грудня 2021 р.; та «Зоря Полтавщини» Ло89 (23593) від 14 грудня 2021 р.

Громадські обговорення тривають 30 днів - з дня його оприлюднення на сайті
Полтавської міської ради,а саме з 10 грудня 2021 року до 8 січня 2022 року.
б) способи участі громадськості

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в
письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції
до звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документа державного
планування. Усі зауваженняі пропозиції до проєкту документа державного планування
та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку,
підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник
враховує одержані зауваження або вмотивованоїх відхиляє;
в) орган, до якого подаються зауваженняі пропозиції, його поштова та електронна
адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції до проєкту Програми економічного та соціального

розвитку Полтавськоїміської територіальної громади на 2022 рік та Звіт про стратегічну
екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку Полтавської міської
територіальної громади на 2022 рік подаються до Департаменту економіки і

інвестицій:
36000, м. Полтава, вул. Соборності ,36;
е-таї!: дересопоту іпуез(агада-ропаха.соху.ла
Відповідальна особа: директор Департаменту економіки і інвестицій Олександр

АРТЕМЕНКО, тел.(0532) 56-30-81
4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту

документа державного планування. Немає потреби.

Директор Департаменту Олександр АРТЕМЕНКО
економіки і інвестицій
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